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 Solicitud de presupuesto
Por favor, rellena el formulario con atención, es muy importante para poder ofrecerte un buen trabajo.
1.
Sobre tu empresa

Indica en pocas frases qué hace tu empresa.

2.
Qué necesitas

Indica si necesitas un trabajo de desarrollo de aplicación web o consultoría, estrategia y posicionamiento web o diseño web o varios de ellos.

3.
Descríbelo

Describe de la forma más detallada que puedas el trabajo a realizar. Si tu presupuesto es superior a 1.500€ indícanoslo y nosotros nos pondremos en contacto contigo indicándonos la persona de contacto o te plantearemos una reunión presencial si es posible.
4.
Presupuesto

Indica el presupuesto de que dispones. Este dato es muy importante ya que en función de tu presupuesto podremos ofrecerte una solución u otra. Somos de la opinión de que hay soluciones para todas las necesidades y estas soluciones dependen del tiempo, esfuerzos y capacidades que se puedan invertir, lo que está directamente relacionado con el presupuesto.

5.
Tiempo disponible

Indica el tiempo de que dispones para realizar el trabajo.

6.
Persona de contacto

Escribe los datos de la persona interlocutora del proyecto (nombre, apellidos, email, teléfono).

7.
Datos de facturación (necesario)

Escribe los datos de tu empresa, nombre, dirección completa y CIF.

AVISO LEGAL: Sus datos personales serán utilizados para realizarle un presupuesto por su parte solicitado y para el envío del mismo, también serán utilizados para enviarles información de nuestra empresa y servicios por cualquier medio de comunicación, al enviar este formulario usted está aceptado explícitamente la recepción de los mismos, en el caso que no deseara recibir nuestra información, únicamente tendría que enviar un correo electrónico solicitando la baja de nuestro servicio informativo a info@fidelisconsultores.es, sus datos personales formarán parte del fichero clientes, cuyo destinatario y responsable del fichero y del tratamiento es: Fidelis Consultores SCM, c/Marroquina, 63, 28030 Madrid, donde podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, mediante escrito a la dirección antes indicada incluyendo copia del DNI o documento identificativo equivalente.
La negativa a proporcionar los datos supondrá la no prestación o la imposibilidad de acceder al servicio para los que eran solicitados. Usted tiene derecho a recibir respuesta de cualquier pregunta, consulta o aclaración que le surja derivada de este formulario. Todos sus datos serán dados de baja definitivamente de nuestra base de datos por los siguientes motivos: 1º- a petición suya.  2º- cuando hayan dejado de ser necesarios para los fines que motivaron su recogida.
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